OTBETCTBEHHOMY 3a CUCTEMY KauecTBa
['KCY CO «I opoguieHCKuii COLUaIbHO-

peaOMIUTALIMOHHBINA LEHTP 11 HECOBEPLIECHHOJIETHHX
Mopo3z M.A.

I KBAPTAJI 20172.(0AuCP)

3a _I keapman 20172 Obu10 npoBeaeHo onpocos — 112 n/a.

e geBoYeK — 44 H/1 (39,3%)
e MaJbyUuKkOB — 68 H/m1 (60,7%)
B BO3pACTE:
e 7aem— 11n/n(9.8 %)
e Siaem—35u/n(31,3%)
9 nem — 11 u/n (9,8%)
10 nem — 28 u/n (25%)
11 nem — 0 u/1 (0%)
12 nem—12 v/1 (10,7%)
13 nem —1 u/n (0,9%)
14 nem — 12 u/n (10,7%)
e [Snem—14u/1(0,9 %)
o [61em—0H/n(0%)
e [7nem—1n/1(0,9%)

Voosnemeopennvix H/1 KA4eCmeom npeodocmasisiemMvlX Yeiye -7o

Copepanue 0TBeTA BapuaHTbl 0TBETOB
KonnyecTBo %o
OTBETOB
0JINY€ECTBO
BbIOOpOB
1. /loeonen nu mot ycrosuamu npeoviearnus ¢ Ljenmpe? 224el1. 100%
o JloBoOJIeH 20 yen. 90,1
o  JIOBOJIEH YaCTUYHO
o He noBojeH (ueM?) 2 Yell. 9,1
Honeo 30ecv Haxoocycw, xouy oomou (1)
2. Ecmb 1u 'y mebsa mecmo 0,151 n0020mMoO8KU ypoOK0E?
o Jla 20 yell. 90.9
o Her 2 Yell. 9.1
3. Yempaueaem 1u meosn uzposas komnama?
o Jla 22 4Yell. 100%
o Hert (yem?)
V nac zabpanu manenovkuu Ouean
4. Ymo mebe bonblue 6ce20 HpAGUMCA 6 UZPOBOH KOMHame?
o Kuurn 8 BEIOOPOB
o Tenesusop 12 BpIOOpPOB
o DVD 6 BHIOOPOB
o Hrpymku 9 BEIOOPOB
o Hpyroe 3 BBIOOpA
Jluean (1)
Bce npasumoca (2)
5. Yempauesaem nu meba kpoeamo, Ha Komopou mol cnuub?
o Jla 21 ygen. 95,5%
o Her (uem?) 1 gel. 4,5%
acecmkas (1 uen.)
6. Ecmb 1t 8 mgoém nob306aHUU ROCMEIbHbIE RPUHAONEICHOCMU? (OmMentb KaKue)
o Opesano 22 BbIOOpA
o Ilomymka 22 BbIOODA
o lloponesyIbHUK 22 BbIOODA
o IIpocTbiHb 22 BbIOOpA
o HaBosiouka 22 BbIOOpA




/. Honyuaewiv 1u mot 00excoy?

o Ilo ce3ony |5 BEIOOpOB

o llo pa3mepy | 7 BLIOOpOB

O B Xopouiem cocTosiHUM 12 BBIOOPOB

O B COOTBETCTBUM C TBOMMH MPEANOUYTEHUAMHU B OHEKIE 4 BeIOOpA

o He nmoayuyato 2 BpIOOpA

8. [osonen 1u mot nonyuaemoil 00exncooi?

o JloBoJieH 18 gen. 90%
o YacTH4HO I0BOJIEH 2 Yell. 10%

o He noBoseH

OcmaneHble He nony4arom

9. Ecmb lu 6 meoém noib306aHuU UHOUBUOYANbHbIE NPUHAONEICHOCMU? (omMemb KaKue)

o 3yOHas mETkKa . ) ) 22 BpIOOpA
o  Msuo 22 BBIOOpA
o HlamnyHb 22 BpIOOpa
o IlosoreHue 22 BeIOOpa
o Tyanernas Oymara 22 BbIOOpA
o Jpyroe | BBIOOD
Pacuecka (1)

10. /losonen n1u mol numanuem ¢ yupescoenuu?
o JloBoJieH 20 yen. 90,8%
o  JloBOJIEeH YaCTUYHO ] ge. 4,6%
o He noBosieH (uem?) | yen. 4,6%

He 6xycHo

[1. Bcezoa i 6ospema nooaémean 20pavan nua?
o Bcerna | 19 gen. 86,4%
o WHorna 3 yell. 13.6%
o Huxorna -

12. BKycHo iu npuzomoenena nuuia?
o Jla 21 yen. 95,5%
o Her | 1 geu. 4.5%
o /pyroe

13. Honyuaews 1u mot hpyxkmoi?
o Jla, yacto 19 yen. 86,4%
o MHHorna 3 yer. 13,6%
o He nomyyaro

14. Ilocie npunamun nuwgu mol 4yecmeyeuib ceon’?
o  ChbITbIM 20 yen. 90,9%
o [onogHbIM 2 Yell. 9.1%
o Jlpyroe |

I5. Bece2oa iu MeOUUUHCKUE PAOOMHUKU 606peMA Peazupyom Ha meou Jcaiobot?
o Bcerana 20 ygen. 90,9%
o HWHorna 2 yejl. 9.1%
o Hukoraa
o Mpyroe

16. Bcez0a iu 606pema noiyuaeldb 1eKapcmea no Ha3HAYeHuio epava? o
o Bcerga 22 Yell. | 100%
o HHorna
o Hukorpa |
o Jpyroe |

I7. Honyuaeuwb 1w mol KOHCY1bMAUUU OM MEOUUUHCKUX PAOOMHUKOE RO 60NPOCAM

CUCUEHDbI NUMAHUA U JHCUNUIA, NITAHUPOBAHUA CeMbU, U3DA6ICHUA OM 8PEOHBIX RPUBLIUEK U

m.o.?
o Jla, yacto |3 genn. 59,1%
o HHorna 8 uel. | 36,4%
o Hukorpaa | ven. 4.5%
o Jlpyroe

18. Ecnu ecmb HeoOxo0umocme, noMozaem qu meve NCUXo.102 6 PeteHuu cieoyiouux

6ONPOCOB? (OMMemb KAKUX)
0 OTHOIIEHHE CO CBEPCTHUKAMHU |3 BEIOOPOB
O  KOH(QJIHMKTHBIE CUTYaLUN 14 BEIOOPOB
o JlnuHble nepexnBaHus (00Maa, 310CTh, TOCKA, IPYCTh, TNIOX0E HACTPOEHHUE) |6 BEIOOpOB
o Jlpyroe 1 BEIOOD
3ampyOoHAOCb CKA3amb
o He nomoraer




19. Kax uwacmo ncuxon102 npogooum 3anamus ¢ meoei zpynne?

o ExenHeBHO | geu. 4,6%
O 3 pasa B HeJlellto 3 Yell. 13,6%
O 2 pasa B HEIEJo | 16 gen. 72,7%
o 1 pa3 B Henenw 2 Yel. 9,1%
O 2 pasa B MecsL
o | pa3 B mMecsLl
o  Hpyroe
o He nposoaur
20. /osonen 1u mol pabomoit ncuxonoza?
- JOBOJIEH 21 yen. 95,5%
- 1I0BOJIEH YaCTUYHO | genn. 4,5%
- HE JOBOJIEH
21. Hacmo u mot nocewgaenmtv IKCKypcuu, 6b1ICMaA8KU, NPA3OHUKU, My3eu, meampal,
KUHOmMeampeol, Oubuomexku 0pyzoe 2
o Yacro 14 gern. 63,6%
o Huorna 3 yeJl. 13,6%
o Hukorna B 3 4ell. 13,6%
o Jlpyroe 2 Yer. 9,2%
E30un moneko 6 yupk (1)
Huvezo ne omsemun (1)
22. Pazvacnaem n1u mebe cneyuanucm no KOMRICKCHOI peaduiumayuu meou
npaea u obazannocmu? |
o Ja; 20 yer. 90,9%
O HEeT;
O  3aTPYHAHSKOCH OTBETHUTD 2 yeu. 9,1%
23. Kak yacmo cneyuanucm no KOMRIEKCHOU peaduiumauui npoeooOUm 3aHAMUA 8 MEoelt
Zpynne?
o ExenHeBHO 16 yeln. 72.8%
O 3 pasa B HEJEIO 3 geu. 13,7%
O 2 pasa B HEIENO 1 gel. 4,5%
o 1 pa3 B Hezeo 1 geun. 4,5%
o | pa3 B Mecsu
o Jlpyroe (He 3naro) 1 gen. 4,5%
o He npoBoaut
24. Hpaeamcsa iu mol npoeooumsle meponpuamua (3anamus)? 90 yenn. 100%
o OueHb HpaBATCA 71 yer. 78,9%
o Hpassrcs 19 yenn. 21,1%
o He HpaBsTcs
23. /losonen 1 mot pabomoit cneyuaiucma no KOMNJIEKCHoU peaburumanuu?
O  J1OBOJIEH; 22 yell. 100%
O  HOBOJIEH YaCTUYHO;
O  HE J0BOJICH;
O Ipyroe
26./{oso0n1en 1w movl npedoCcmagiAemMoi UHopmayuell 0 npoheccusx u 00pazoeamebHblx
- yupescoenunx?
O  JIOBOJIEH; 21 genmn. 95,5%
O  J0BOJIEH YaCTHUYHO;
O  He JOBOJIEH;
O  OpYyroe | gemn. 4,5%
He 3Hato (1)
27. Kak mol yyecmeyeurv ceon ¢ Ilenmpe?
0 CKYyYHO, I'pYCTHO, OIMHOKO 2 Yell. 9,1%
O  Kaxapli IeHb y3HAK YTO-TO HOBOE U HHTEPECHOE 12 gen. 34,5%
o [pyroe 8 ueu. 36,4%
Xopouto (3)

Beceno u unmepecro (2)

HHoeoa ckyuaro (1)

He npuseiuno (1)

Omuoutyce Ko 8cemy nonodcumenvro (1)




28. Umo 061 mbt xomen npeonodcuntb, 4noobl Mmeos Jcu3ns 6 Llenmpe cmana unmepecHee

Ymobuel 6 ucposou komrame bvino bonvuie pazeneyeHuu (1)

He 3naio (4)

[Toexamb 6 kuHomeamp (3)

[1oexamob kynameocs 8 peuke (2)

HUmobwvr mama ywawe npuesxcana (1)

[loexams 3a cpubamu, Ha npupooy (1)

[Toexamw 6 yupk (J)

Ixckypcus 6 myseu (2)

[Toexamwv 6 Mockey (1)

[Iposooums yawe 3auamus ¢ ncuxonozom (1)

Hmobul yawe nposoounuce npa3orHuxu (1)

Xouy meneghon 6 nooapok (1)

[loexamw 6 baccetin (1)

[loexamb 6 napk, kamamwvcs Ha eenocunedax (1)

IIposedenue ouckomex (1)

Jlosiss  HECOBEPIICHHOJICTHUX, POJWTENICH  (3aKOHHBIX  IPEJACTABHUTENIEH) HECOBEPIICHHOJICTHHX,
YJIOBJICTBOPEHHBIX KAYECTBOM IPE/10CTABIISIEMBIX YCIIYT, OT OOIIEro YMciia ONPOIICHHBIX.

Gopmyna: K:0 x 100%,
e
K — kouuecTBO noJrydaTesnei COlUalbHbIX YCIIYT, YIOBJIECTBOPEHHBIX KAYECTBOM IIPEIOCTABIISICMBIX

yCIIyT
O — o011ee YucI0 OIMPOUICHHBIX.

1. H-p: 109 6/51, y10BJIETBOPEHHBIX KAY€CTBOM NPEAOCTABIAEMBIX YCJIYT
3 112 ompomennnix (109:112 X 100= 97,3%) - H/J1 YAOBJIETBOPEHHBIX Ka4Y€CTBOM
NMpeI0CTABJISIEMbIX YCIVYT.

2. H-p: 12 poaureieit, yI0B/JIeTBOPEHHBIX KavuecTBOM mpeaocTabiasieMbix yeayr - 100%, n3 12-
onpomeHHbIX (12:12x100=100%).

109 w®/1, yI0BJIETBOPEHHBIX Ka4YeCTBOM IpelocTaBjsieMblx yeayr + 12 poaurenes,
VIOBJIETBOPEHHBIX KAYeCTBOM mpegocTaBisieMbix yeayr = 121 koan4decTBO mojy4aresieH

COIHAJNBHBIX VCJIYI, VIOBJETBOPEHHBIX KAYECTBOM NpPeI0CTABJAAEMbIX yeiayr, 124 - odmee 4mcio
onpomeHHbIX (H/J1 u poanTeseii) DOPMYJIA 121:124x100=97,6%

Jlosisi HeCcOBEepPIMIEHHOJIETHHUX, POJAUTE/IeH (3aKOHHBIX INpPEACTABUTE/IEH) HECOBEPMEHHOJIETHHX,
Y10BJIETBOPEHHBIX KAYE€CTBOM IPEI0CTAB/ISIEMBIX YCJIYT, OT 001Iero 4nc/ia onpomeHHnix — 97,6 %

CIICHHAJINCT 10 KOMIUIEKCHOM peadunuraunu: [ aBpuiiesa E.O.
« My ,M&/um;\ {1 7L

OTBETCTBEHHBIN 3a IPOBEACHUE AHKETUPOBAHMUS [TOTyYaTeIeH YCIIyT /__5,\%




